
Češi a 
kybernetická  
bezpečnost

Výzkum pro AITOM zpracovala agentura STEM/MARK, 
ve vzorku bylo zahrnuto 511 respondentů.

29 % 
uživatelů si soubory 
cookies nekontroluje 
ani nevymazává.

Čechů neví, co označuje
termín cookies.

všech uživatelů s použitím souborů 
cookies automaticky souhlasí.
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Termín cookies nezná:

Cookies nekontroluje:

23 % 
uživatelů se ocitlo v situaci, 
kdy se hacker pokusil zneužít 
jejich přihlašovacích údajů.

70%
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18 - 29 let

30 - 44 let

45 - 59 let 

60 % 
lidí bylo někdy napadeno 
počítačovým virem. 

63 %
lidí bez maturity

51 %
s dokončeným 
VŠ vzděláním

Kolik % uživatelů bylo napadeno virem
podle vzdělání:

Kolik % uživatelů bylo napadeno virem 
podle věku:

Bezplatný 
antivir používá

63 %
žen

Bezplatný 
antivir používá

50 %
mužů

56 %
Čechů využívá 

na svém chytrém
telefonu neplacený 
antivirový program.

15 %                        

31 %      

38 %

18 - 29 let

30 - 44 let

45 - 59 let 

47 %
žen 

29 % 
uživatelů nepoužívá
na svém notebooku 
žádný firewall.

15 %
mužů 

Celkem nepoužívá firewall: Kolik % uživatelů nepoužívá firewall:
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